

День 2

Наутро я проснулся от того что вибрировал чей-то телефон. Я посмотрел на свой телефон на тумбочке — нет не мой. Посмотрел на телефон жены — тоже не он. Прислушался откуда звук, судя по всему это из номера Тани. «Ничего себе тут слышимость» — подумал я. Вспомнил как мы вчера с Мариной громко занимались сексом, Таня нас точно слышала. Я стал размышлять, завели ли ее звуки нашего секса или нет. И специально ли Таня мне вчера продемонстрировала свой голый зад и для чего. Спать уже не хотелось, через какое-то время проснулась Марина.

___Марина___

Я проснулась, Саша уже не спал, сразу прокрутила голове вчерашний день. Мне стало немного стыдно как я вчера себя вела после ужина. Я конечно не была в постели бревном, но брать инициативу в свои руки я никогда не решалась, всегда вела себя покорно подчиняясь мужчине, а тут сама взяла и оттрахала своего мужа. И что на меня нашло? Хотя признаюсь что в этом что-то было, давно я не испытывала такого мощного оргазма. Саша полез под одеяло, я спала голой и он начал ласкать мою грудь своим языком. Я начала возбуждаться, он высунул голову из под одеяла и начал целовать меня в губы, поцелуй был очень страстным и горячим. Возбужденный член Саши упирался мне в живот. Потом Саша лег поперек кровати, его член колом торчал вверх, Саша начал направлять руками мою голову к своему члену. Я поняла что он хочет минет. Когда мое лицо оказалось напротив паха моего мужа я покорно приоткрыла свой ротик и Саша насадил мою голову на свой член. Я начала оральными ласками ублажать своего мужа.

Сашина рука по хозяйский лежала на моем затылке и он задавал ритм моим движениям. Это было немного унизительно и в тоже время возбуждающее: я чувствовала мужскую силу и его власть над собой. Чтобы контролировать глубину и не давиться я одной рукой обхватила Сашин член у основания. Я старательно делала минет мужу плотно отхватывая его член своим ртом и лаская языком влажную головку. Мне самой нравилось делать минет, я начала заводиться и моя киска потекла. Я хотела остановиться с оральными ласками, хотела продолжения, хотела чтобы Саша вошел в меня своим членом. Но Саша приказал не останавливаться, я поняла что он сейчас будет кончать. Через несколько секунд его член начал пульсировать и горячие струи спермы стали выплескиваться мне в рот. Мои губы плотно обхватывали головку его члена чтобы ничего не пролить, я ждала когда член перестанет пульсировать и когда все выплеснется. Я держала сперму во рту, глотать я не любила. Внезапно боковым зрением я заметила силуэт Катиной головы заглядывающей через перегородку между нашими балконами. Я испугалась и выпустив член мужа изо рта быстро повернула голову в ее сторону, но Катя успела убрать голову, так что наши взгляды не встретились.

От испуга я случайно сглотнула, проглотив тем самым всю сперму что была у меня во рту. Блин, это был первый раз когда я проглотила сперму. Саша кажется ничего не заметил, я побежала в ванну чтобы прополоскать рот. Я стала размышлять: долго ли Катя наблюдала за нами или просто случайно заглянула на секунду. Хотя и подглядывала она, но почему-то мне стало безумно стыдно что она могла видеть меня сосущую член.

Жена вышла из ванны вся какая-то странная. Я ее спрашиваю: «что случилось? А она: «да не, ничего... « и взгляд какой-то задумчивый. Я ей опять: «Марин ну я же вижу что что-то не так, давай говори». Она села на кровать и начала мне шептать на ухо.

— Ты ничего не заметил сейчас.

Я говорю — нет, а что?

— Блин, мне кажется Катя нас могла видеть, я вроде заметила ее голову за окном. — шепча мне на ухо сказала Марина.

— В смысле кажется? Думаешь она подглядывала за нами? — удивленно спросил я.

— Не знаю, я в самом конце только заметила, она сразу спряталась. — нервно сказала Марина.

— Может она просто решила заглянуть, проверить спим мы или нет. Возможно даже ничего и увидеть не успела... Да а если и видела то что такого? — успокаивая Марину говорил я.

— Ну не знаю, мне как то неудобно... Я стою раком с членом во рту. — смущаясь говорила Марина.

— Ой, да забей, все пары это делают. В конце концов если и она видела что-то — то это ей должно быть стыдно что подглядывает за нами.

В это самое время в дверь постучалась Катя: «ребят, вы уже не спите? Я на завтрак пошла, догоняйте. «В моих планах было еще немного поваляться в постели и заняться сексом. Я крикнул в ответ что мы попозже придем. Но Марина была уже не настроена на секс и минут через 15 мы спустились в ресторан. Катя сидела одна за большим столом, мы набрали еды и подсели к ней. Катя вела себя непринужденно словно ничего не произошло, Марина напротив немного смущалась. Мы обсуждали как потусили вчера, чем займемся сегодня и куда пойдём. Мы решили что после завтрака пойдём на море.

Когда мы вышли из отеля и хотели отправиться на море мы встретили нашего попутчика из самолета — Диму. Дима был рад встрече, Катя с Мариной тоже обрадовались. У Димы был крутой пятизвездочный отель и девушки сразу стали расспрашивать как ему отель, и попросили показать номер. Дима повел нас показать свой номер. Ну номер как номер, немного побольше чем у нас в «четверке», большое панорамное окно и есть джакузи, хотя не уверен что это прям так необходимо. Потом мы все вчетвером пошли на море. Мы разлеглись на лежаках, было жарко и мы с Мариной решили пойти искупаться, с нами пошел Дима а Катя осталась позагорать и присмотреть за вещами. Вода была слегка прохладной но было вполне комфортно. Мы немного поплавали, когда мы с Мариной отплывали немного подальше от берега я трогал ее за попу и пару раз просунул руку под купальник погладив ее киску. Нас это немного заводило и нам было весело, Дима плавал неподалеку от нас. Потом Дима подплыл к нам и предложил сплавать до буйков. Мне было лень и я сказал что хочу уже вылезать на берег а Марина напротив захотела поплыть. В общем они поплыли до буйков а я поплыл к берегу. На берегу в одиночестве загорала Катя.

Я решил немного поболтать с ней: «а клево вчера потусили, как тебе те вчерашние парни?»

— Прикольные, но Кирилл слишком навязчивый, утомил своими подкатываниями — улыбаясь ответила Катя. — А вам с Мариной понравилось вчера?

— Да было весело. — ответил я. — Как тебе удалось уговорить Марину снять трусики вчера?

— Ооо все то тебе скажи, это секрет, ха-ха — немного посмеиваясь сказала Катя. — А тебе разве не понравилось? Вы вчера как то быстро уснули, я даже не слышала вас.

— а ты что нас подслушиваешь? — спросил я, посматривая в сторону Марины и Димы, они уже доплыли до буйков и держась за них отдыхали и о чем-то болтали. Марина над чем-то громко смеялась. У меня закралась тревога не зря ли я их оставил вдвоем.

— Нее, просто слышимость хорошая — спокойно ответила Катя и покосившись на меня потом на Марину спросила — ревнуешь?

— Да не то чтобы ревную, просто волнуюсь — начал оправдываться я.

— Ой, да ладно я вижу что ревнуешь, а Дима симпатичный, он кажется понравился твоей жене — словно издеваясь сказала Катя.

— Ну и че дальше что понравился? мне тоже много кто нравится, но этого ничего не значит — я начал немного злиться.

На самом деле я конечно ревновал, не известно о чем там Дима общался с моей женой и вдруг он тоже решил ее полапать. Я махнул им рукой чтобы они возвращались, они увидели меня и поплыли назад. Это вроде успокоило меня.

После пляжа мы пошли в отель чтобы принять душ и поесть, Дима пошел к себе мы договорились еще пересечься вечером. Мы зашли в номер, жена сразу полезла в душ, я разделся и только снял плавки, как слышу через балкон голос Кати: «Саш, Саш». И через перегородку высовывается ее голова — Ой блин ты голый, я не смотрю, можешь помочь? Я завернулся в полотенце и вышел на балкон — что случилось?

— Блин, помоги открыть — и протягивает мне банку с каким-то кремом. — Маринка че в душ пошла?

Я посмотрел на Катю, она была мокрая и завернута в полотенце, прямо из душа вылезла. Я взял банку, и попробовал открыть, реально было туго закручено, с трудом но я все же открыл эту чертову банку. В этот момент полотенце с Кати каким-то образом упало и она предстала совершенно голой передо мной. Красивая грудь, ровный загар без следов от купальника, гладко выбритая киска. — Ой, не смотри, не смотри — закричала Катя, при этом как-то не торопилась поднимать полотенце. Конечно я смотрел, мой член немного приподнялся и кажется Катя это заметила.

— Раз ты смотришь, тогда и сам показывай — сказала Катя и потянула мое полотенце.

Полотенце легко развязалось и оказалось у Кати в руках, она стояла голая передо мной а я перед ней, она была очень сексуальная, ее загорелое тело меня возбуждало и мой член начал подниматься. Катя взяла моя руку и положила ее на свою грудь, сама Катя потянулась рукой к моему члену. Я грубо сжимал Катину грудь своей рукой, она же в свою очередь надраивала мой возбужденный член. Тут я услышал что в ванной Марина выключила воду, значит собирается выходить.

— Сейчас Марина выйдет — с тревогой сказал я — Давай полотенце. Я потянулся за своим полотенцем. Но Катя не отдала мне полотенце а зашвырнула его в свою комнату.

«Вот сучка» — подумал я и быстро вбежал в нашу комнату. Марина вот-вот выйдет из душа а тут я с торчащим членом. Я начал искать чем бы прикрыться и не придумал ничего лучше как натянуть плавки. В эту самую секунду Марина вышла из душа. Конечно плавки не скрывали мой возбужденный член.

— чем это ты тут занимался? — спросила жена смотря на мои плавки через которые выширает возбужденный член.

— Да я вот о тебе думал — быстро ответил я то, что первое пришло в голову.

— Ммм и что-же ты про меня думал? — заигрывая спросила Марина.

— Думал про твою аппетитную попку. Покажи мне ее — приказал я.

Марина покорно повернулась к стене, прогнула спину и выставила свою попу на показ мне. Катя немного взбесила меня тем что выкинула мое полотенце и чуть не спалила перед женой, и я находясь в заведенном состоянии хотел выплеснуть эмоции.

— Раздвинь ягодицы — приказал я жене.

Марина раздвинула руками свою попку, и я смог полюбоваться ее аппетитными дырочками.

— Хочешь меня? — спросил я Марину. — Скажи, что хочешь меня.

— Я хочу тебя — прошептала Марина.

— Скажи громче — снова приказал я. — скажи, что хочешь чтобы я трахнул тебя как суку.

— Трахни меня, трахни меня как суку — смущаясь сказала Марина.

Я немного повернул голову и боковым зрением увидел за окном Катину голову, она подглядывала за нами со своего балкона. Я сделал вид что не замечаю ее, жена стояла спиной к окну поэтому тоже не могла ее заметить. Я подошел к жене и провел рукой по ее промежности. Она уже возбудилась и была влажная. Мысль о том что Катя наблюдает за нами дико возбуждала меня. Я немного поласкал Марину рукой, потом приставил член к ее половым губам, под напором моего члена ее половые губы стали раздвигаться и я резко вошел в Маринину киску. Я сразу взял высокий темп и поскольку был сильно возбужден, то минуты через четыре я вытащил член и начал кончать Марине на бедра и ягодицы. Сперма попадала на жене на анус и на ее половые губы, густо стекая по ним. Я провел большим пальцем по ее анальному отверстию залитому спермой и немного надавил на него. Палец легко прошел внутрь — «немного спермы в попке не помешает» — подумал я. Член начал опадать и я потащил Марину снова в душ отмываться после секса.

После того как мы сходили в душ мы пошли на обед, а после обеда девушки захотели пойти в торговый центр на шоппинг. Мы пошли втроем в огромный торговый центр где была куча разных магазинов. В одном из магазинов была очень удобная примерочная, в ней можно было уединиться. Я зашел туда к жене, она там долго примеряла черное обтягивающее платье с непонятным узором впереди. В итоге решила его взять. Я пытался уломать ее заняться сексом прямо в примерочной, начал ее целовать гладить ее промежность через ткань трусиков, Марина завелась. Я уже стоял перед ней со спущенными штанами и мой член был уже у нее во рту, но тут в дверь начал стучать продавец и интересоваться все ли в порядке. Нам пришлось прервать наше приятное занятие и освободить примерочную. Потом девушки захотели пойти еще в какой-то шмоточный магазин, я понял что конца этому не видать. Я отдал дебетовую карточку жене, а сам вернулся назад в отель. Делать было нечего и я решил пока вздремнуть чтобы вечером не срубил слишком рано.

Не знаю точно сколько я проспал, но когда я проснулся жены все еще не было. Я встал и вышел на балкон. То что я увидел меня дико взбесило, я был просто в ярости. В окне соседнего отеля в номере у Димы, я увидел самого Диму, стоящего лицом к окну посередине комнаты. Он был со спущенными штанами, а перед ним стоя спиной к окну, на коленях, с задраным до пояса черном платье и в синих кружевных трусиках, была моя жена. Она делала ему минет. У меня помутилось в голове. Я схватил что то тяжёлое со стола и выбежал из своего номера. Перебежав дорогу, я влетел в соседний отель. Я думал: «почему, за что? вот же сука! Нельзя было оставлять их плавать вдвоем» быстро поднявшись по лестнице я подбежал к двери Диминого номера, я дернул ручку, дверь оказалась не заперта. Я ошалевший вбежал в комнату и растерялся от увиденного. Посреди комнаты стоял Дима с

глазами по 5 рублей, на кровати прикрываясь одеялом лежала какая-то светловолосая деваха, рядом валялось черное обтягивающие платье как у моей жены и синие трусики.

— Бля Сань ты чего? — первым придя в себя спросил Дима.

— Да я, короче, тут такой пиздец в общем. — пытаюсь как-то подобрать слова начал я объяснять ситуацию.

Когда я все рассказал Дима и его подруга начали дико ржать. Я чувствовал себя неловко мягко говоря, я попросил не рассказывать жене этот случай. Димина подруга сказала что у моей жены хороший вкус в одежде. Пришлось долго извиняться, и потом я пошел к себе в отель. Выглянув в окно из своего номера я увидел что Дима задернул шторы, эх не получится понаблюдать за ними. Вскоре я услышал шаги в коридоре и как провернулся ключ в замке соседнего номера — походу Катя вернулась. Я заглянул через балкон в ее номер, она заметила меня и открыла балкон.

— А Марина где? — взволнованно поинтересовался я.

— Она пошла на педикюр, я не стала ее ждать, мы так находились, я так устала — немного утомленно сказала Катя. — А ты чем тут без нас занимался?

— Да я... ну так... вздремнул, вот только проснулся. Удачно пошопились то?

— Да, клево вообще, я себе столько всего накупила и цены раза в два дешевле чем у нас. Сейчас буду разбирать сумки.

— Ну ок. тогда не буду мешать, пойду в инете посижу. — сказал я и пошел в комнату.

Через минут пять Катя опять заглянула через балкон в наш номер. И жалобно сказала — Саш, зайти ко мне пожалуйста, у меня что то кондиционер не включается.

Я сказал что сейчас зайду, сам на всякий случай взял из тумбочки несколько презервативов и вышел из своего номера. Я подошел к двери Катиного номера, у меня было очень волнительное предчувствие, адреналин щекотал мне нервы. Я постучал в дверь.

— Открыто, заходи — раздался Катин крик.

Я открыл дверь. Я думал что увижу Катю в полотенце или в купальнике. Но на самом деле я увидел даже намного больше чем мог себе представить. Катя стояла на кровати кверху задом, голова была опущена под кровать, кажется она старалась достать что то из под кровати. Катина короткая юбка была задрана, трусиков на ней не наблюдалось. Моему взору открывались загорелые, полностью оголенные ягодицы, такой же загорелый но при этом гладко выбритый и ухоженный чистенький анус. Обычно у девушек анальное отверстие немного темней и там растут мелкие волосики. Но у Кати анус был явно отбелен и профессионально эпилирован. Киска была еще слаще, гладко выбрита, ни единого намека на волосы, большие половые губы были аккуратно сомкнуты, словно спелый абрикос. Я быстро вошел в номер и захлопнул дверь.

— блин у меня батарейка от пульта под кровать закатилась. — сказала Катя словно ничего не происходит.

Я решил подыграть — Давай помогу достать.

— Я уже почти... ВСЕ достала — Катя вылезла из-под кровати, держа в руках батарейку.

— Ой я же без трусов — спохватилась Катя и вскочила с кровати закрывая свои прелести коротенькой юбочкой.

— Да я не смотрел — нагло попробовал соврать я.

— А по твоим штанам не скажешь — ехидно подметила Катя.

От вида голой Катиной попы мой член напрягся и весьма заметно оттопыривал штаны. Катя

провела рукой через ткань штанов по моему члену, я начал еще сильнее возбуждаться. Катя поняла что мне нравится и она просунула руку под ремень моих брюк, взяв в свою руку мой член и начала его подрачивать. Я приподнял Катину юбочку и обхватил руками ее ягодицы при этом прижал ее к себе и начал мять ее попу. Катя начала возбужденно дышать, она стала расстегивать пуговицу на моих штанах, потом ширинку и через несколько секунд штаны упали на пол. Катина рука умело надрачивала мой возбужденный член, её язык круговыми движениями облизывал мою головку. Потом она обхватила головку моего члена губами и начала жадно сосать. Мое возбуждение нарастало, я почувствовал что скоро кончу, в этот момент Катя остановилась, она прекратила ласкать мой член. Катя встала на кровать раком, прогнула спину и выставила попу вверх, оголив свои аппетитные сочные дырочки.

— Трахни меня как суку, вставь в меня свой член, я хочу тебя. — возбужденно сказала Катя. Было очень не привычно услышать от Кати такое, но это меня дико завело. Я быстро натянул презик и резко вставил член в ее влагалище. Катя прогнула спину и застонала от боли и наслаждения. Ее киска вся текла, я схватил ее руками за бедра и начал быстро трахать Катю, сильно притягивая ее руками к себе, я вгонял в нее свой член по самые яйца. От обилия смазки Катина киска начала хлюпать, из Катиного рта при каждом моем ударе вырывался стон наслаждения. Моя рука сползла на Катину промежность, пальцами я нащупал ее клитор и начал его массировать. Катя подмахивала мне попой, при каждой фрикции когда я входил в нее, она насаживалась своим влагалищем на мой член, плотно прижимая упругие ягодицы к моим бедрам. Катю начало подергивать я понял что она скоро кончит, я уже сам еле сдерживался, я стал теревить ее клитор пальцами еще интенсивней. Я начал кончать, я вогнал свой член глубоко в Катину лоно, прижался плотно к ее ягодицам, мой член начал пульсировать у нее внутри, мои пальцы ласкали ее клитор. В этот момент Катю начало трясти, она тоже кончала, ее влагалище стало пульсировать, сжимая мой пульсирующий член. Мы в одновременном оргазме так и упали на кровать вдвоем, внизу Катя на ней сверху я. Когда волна оргазма нас отпустила, я вытащил свой член из Катиного влагалища и упал рядом с ней на кровать. Мы какое-то время валялись на кровати и целовались. Потом я сходил в душ, оделся и пошел к себе в номер пока не вернулась жена.

Раньше я никогда не изменял своей жене. Я сидел и думал о том что произошло, я думал что меня будет мучать совесть или что мне будет стыдно посмотреть жене в глаза. Я думал что буду бояться что моя измена раскроется. Я боялся ее прихода, я думал что могу спалиться. Но когда пришла жена после шопинга и с кучей пакетов. Я посмотрел на нее и понял: что не мучает меня совесть и мне не стыдно и не страшно. Я понял, что все также люблю свою жену и даже еще сильнее, а это лишь временное увлечение. За время нашего отдыха я еще два раза изменил своей жене с Катей. Катя была более активна в сексе чем моя Марина, но больше таких провокаций как в первый раз она не мне устраивала, я уже сам проявлял инициативу. Не скажу что меня прям тянуло к Кате, просто хотелось чего-то нового, хотелось пощекотать нервы, экстрима. В середине отдыха Катя познакомилась с молодым человеком, который ей очень понравился и мы прекратили нашу тайную интрижку.

Уже дома (Заключение)

По приезду домой я долго думал над тем почему я изменял, и я пришел к выводу: значит, мне чего-то не хватает в наших отношениях и в этом присутствует часть моей вины. Я понял, что могу еще все исправить. Я решил, что если у меня будут секреты и недомолвки от жены, то это в дальнейшем будет только разрушать наши отношения. Надо было сделать выбор:

рискнуть и поставить на кон все прямо сейчас, либо не рисковать — а просто смотреть и ждать как время будет рушить наши отношения. Я выбрал первое и решил рассказать все жене.

_____Марина_____

После того как мы вернулись с отдыха Саша был какой то отрешённый, о чем то думал постоянно. Я пыталась узнать что случилось, а он говорил что все в порядке и что он любит меня. А через пару дней он мне все рассказал. У меня случилась истерика, я не знала куда себя деть, я считала что меня предали самые близкие люди, с Катей я разругалась: наорала на нее, сказала что она шлюха. Муж пытался поговорить со мной или что то объяснить, но я его и слушать не хотела. Вначале ушла от него к маме, думала что никогда не прощу этого кобеля. Меня мучали вопросы: « почему? Чем она лучше? Что ему не хватало? Через неделю меня начало отпускать, я начала думать что все таки Саша был хорош как в постели, так и во многом другом. И я решила дать ему еще шанс и поговорить с ним. Он подарил мне огромный букет роз, долго извинялся. Я его спросила, зачем он это сделал? Саша долго говорил про то что надо сделать перезагрузку наших отношений, попробовать все заново, сказал что он понял что мы сами можем разнообразить наши отношения и оживить их. Надо только не стесняться своих желаний, иногда меняться ролями и без стеснения говорить друг другу чего мы хотим.

Я вначале не поняла его, и попросила пояснить подробнее о чем он хочет сказать. А он сказал, что хочет чтобы я иногда брала на себя инициативу в сексе: чтобы заигрывала с ним, соблазняла, набрасывалась на него и срывала с него одежду, говорила грубые слова с постели и все в таком духе. Он спросил меня чего бы я хотела, есть ли у меня какие сексуальные желания? Я даже не знала что сказать, меня вроде все устраивало, я же женщина я привыкла отдаваться мужчине, чтобы мужчина сам все решал. Хотя если подумать то и правда, иногда мне чего то хватало. Иногда мне хотелось больше предварительных ласк, хотелось чтобы Саша почаще делал мне куннилингус. Еще хотелось как ни будь зайти в секс-шоп и купить там какую-нибудь игрушку, хотелось попробовать связывание, связать Сашу что бы он был беспомощным и делать с ним все что захочу, уж я бы тогда оторвалась. Мысли о сексе начали меня возбуждать. Я была очень зла на Сашу и мне хотелось отомстить ему. Я вспомнила, как он много раз во время минета обхватывал рукой меня за голову и силой насаживал мой ротик на свой член. «Хорошо» — сказала я — «если хочешь поиграть — то давай поиграем, но пока я тебя не простила». Я начала раздеваться, Саша тоже снял рубашку, я сказала что ему не обязательно раздеваться. Потом подумав сказала что пускай тоже разденется, хочу видеть насколько он возбуждился. Мы разделись и стояли полностью голые друг перед другом, Сашин член начал вставать. Я положила руки на Сашины плечи и надавила вниз чтобы он присел. Саша сел передо мной, его лицо было напротив моей промежности, он хотел приступить к оральным ласкам, но я его остановила. Я развернулась к нему спиной, немного прогнув спину, выпятила свою попу, властно положила руку Саше на затылок и немного присев просто впечатала его лицо в свои ягодицы.

Саша обхватил меня за бедра, высунул язык и просунув его в мое влагалище начал вылизывать меня, его нос уперся мне в анальную дырочку. «Так ему и надо» — подумала я. Хотя я была чистенькая, потому что на всякий случай сходила в душ перед встречей с Сашей. Я как могла рукой прижимала Сашину голову к своим дырочкам, он мастерски работал языком внутри меня, иногда он просовывал язык глубоко внутрь, иногда лизал мои половые губы. Я текла от возбуждения мне начало нравится управлять ситуацией. Я чувствовала как

Сашино лицо, мокрое и залитое моими соками, упирается мне в ягодицы. Я начала выгибать спину и немного присесть попой на лицо мужу, как бы трахая его. Саша просунул полностью свой язык в мое влагалище и делал внутри меня круговые движения. Я почувствовала что вот-вот кончу. Я начала постанывать от наслаждения.

«Быстрее!» — скомандовала я. Саша начал ласкать меня еще быстрее и я начала кончать ему на лицо, заливая его своими выделениями и прижимая его голову рукой не давая ему вырваться. Когда я кончила, я отпустила Сашу, его член конечно же стоял, он сильно хотел секса. Но прикасаться к себе я ему запретила, ведь я еще не простила его — изменил то он мне не один раз, а целых три. Через неделю я окончательно простила Сашу и вернулась к нему. Отметим мы это дело бутылкой вина и позой 69 на боку, чтобы по справедливости никто не был сверху. После долгого воздержания Саша кончил секунд через двадцать, причем спермы было настолько много, что я чуть не подавилась. Я хотела пойти в ванну чтобы сплунуть, но Саша сказал чтобы я проглотила, я решила уступить любимому мужчине и проглотила все.

Сейчас прошло уже много времени с той поездки. После этого случая наша сексуальная жизнь стала ярче. Мы стали полностью доверять друг другу и говорить о своих сексуальных фантазиях не стесняясь. Мы стали не бояться экспериментировать, что то мы пробуем, но не все конечно, есть у нас и табу — например секс с другими партнерами. Мы иногда меняемся ролями в сексе, иногда я беру на себя инициативу. В этом есть что-то возбуждающие. Я перестала заморачиваться во время секса над тем как я выгляжу и что про меня подумает муж. Оргазмы у меня стали ярче и интенсивней. Мы купили несколько игрушек в секс-шопе, иногда практикуем связывание, я связывала пару раз своего мужа, но мне не особо понравилось, гораздо интересней самой быть связанной. Катя нашла свою вторую половинку и готовится к свадьбе, какое-то время мы с ней не общались, но потом помирились. Конечно, немного обиды осталось, хочется иногда ей как-ни-будь по мелочи насолить в отместку.